dpal) Aghaliagal) Ayl 4y gl

—oleds e — WA plaan A0l Agidasll Al 55
2017 sL—a 550 sl el et LIS ol
ey 8
L 04 :324l) (bRl dwaia) Laglgicill tsala & HLod)
bl (e pagal sl sy of dsial e
J¥) gadasal

(Jal85 08): J5Y) et
DNPH g sl cauly Jaxy 2 (g5bd Ayl 4l A goume Sye
clilgd Jslae g daiii g) amy ¥V ad) Cim A CSpall Aliaie Chuaill dapal) 2ag)
LAl eole ) dluls WAl

DA o= ®

2) (B) + PCly — (C) + -+ F o
3)(C) +Mg <4» (D)

4) (D) +HCHO — (E)

5) (E) +Hy0 —= (F) + -

6)(D) + C02 _HO_ (G) + -

7)(F) +(G) ====(H) +H,0

Ol liil) pien S o H (I A o SLSyall gpa (e

Sl e Ul A (Sl jpaat cDlels i) 2

aailad aley (7):ady Jeliil) o a3
e Liall BN S Cun o025 tie ageall pa (H) el el Ay L1
0.01mol/L = 3)38a g 4 5luiia
1ol A (H) 5Sh a8 G Jsoal) Jiay

360 300 240 180 0 {(s)
0,00589 | 0,00634 | 0,00683 | 0,0075 | 0,01 [H] (mol/L)

Cansd 2 Lo . delitll Aolea (sl 1

o

2 o delall Ag) o cildardll (e Wil a5

[98)

Aol 45 aie Jeldlll 4oy dad caunl 4
6/1
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(Laldi 06) :AGN (ppail)

Gty w815 (0.5N) Lalisall (30 15 ML 202,197 g L3S SO0 apyple e die Jeld® (1
12 25l 4 0.015mol

DUy pulall A o) ALY el -]

4 5355 Aagapall Tyl 230 (e

cosilaie ojliie by SOUI 2 palell G Sall 2ol aead) dxua e 7

LD 3y palall Aladal) Caiail) Axpall (ol -2
M()=127g/mol  M(O )=16g/mol M(C )=12g/mol M(H)=1g/mol : A=

3 5Lal dipall 53 Asp-Ser-Gly gl S elal (1

0 0
// {/
H,N— CH—C~—NH—CH—C~—NH—CH,—COOH
I |
Nk CH,
COOH OH

cagiad) 138l Jacl -
oAl 40 5al) Ayl aleadl ALl jpnall i€l —
i) aleal) o2 s~z
cdula) 1) yee € L el dgiel) (aleal) (ue =3
PH=2,77 :xie A8l5eSl gl leas (Asp,Gly,Ser) dxiae¥) Galeal) (1o zide gaias (2
gl (men JSIpH; sl -]
sl s el e S Sale ) il (pe -

PH=2,77 xic Asp dipa il —¢

pKar pKaz pKai ) aad
11 9,15 2,21 Ser
11 9,60 2,34 Gly
3,66 9,60 1,88 Asp
6/2

3as.ency-education.com



(Ll 06) : Ul ¢ adl)

AH;,, =—1368 kImol™: s 25°C xic JsiliY) sl il -1
Ll J iy Gyl Aslae i (d
AH; (C,HOH ) Jildl 3l J<l (g lamall dUad) ol (o
AH; (H,0,,,) =286 kimol™, AH; (CO,,) =-393 klmol ™ :¢j Ll
.60°C e Jsliy) Glyial il cawal 2
CoHsOH (1) | 02(g) | H20(I) | CO2(q) Sl P
111,46 | 29,50 | 75,30 | 37,20 | Cp (J.mollKT)
) Ll sy ey @l AL, L) JsBY) 5as Wil Gaval (123
AH., (C) =717 Klmol™ , E, , =-463 klmol™

AH; (0=0) =498 klmol™, E.,=-413klmol™" : Jaay
AH; (H—H)=436kJmol™ , E.,=-351kJmol™
(il JoBY) 7,8 g A AU 8)hall il (@
C=12 gmol™*,H=1gmol™*,0=16 gmol™ : daxy

sle e Jpanll 0°C ie 33ale alall (e 100g J g cany Al 8)hal) 408 o Lo (1 -4

20°C 3y sy 2ie Sl

Ceai= 200.46J/K Ce=4.185J/g.K L =334 J/g : s

cadall el Ul minad (G

6/3
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(AU £ gudagall
Lagazans (s MEise (1) 5 (1) o3l 2 (25 06) :J5Y) Gl

Vi=40 aaa plais ¢ sbaall (e 1L Glo dhani Cumy Biele A Opel (307,39 cudi
Jaxinal) Cas&I ¢l b 0,2 MOl/L o) 5 Cpagsuel)l sl (meny Jolaall 138 e mL
o saeall 138 (10 Vo=20 ML aaa sl die
cAdleaY) drsas . A Greold A gal) A1SH i) -1
g hel 5 A Al Alaie Caal jall ST 2
Al edle el JusT A cud A o) Slaely -3

LiAIH,
—

1) (B) A)

2
2) (A)+ HyC—CH-CH; — (©) + cI
Cl
. 78g/mol Aglsal) 4K Aalal) diipa A Slegyl s aad LI
Alaidl Caial dirpa (S ((A) S yall Aalall ditpa sl (1

A eolelal Al A Sles Y1 Cusg el andll e g 2
1) (A) + ClL,—2% 5 (B) +HCI
2) (B) + Mg—™ 5 (C)
3 () + O)—— (B)
4) (E) +H,0——— (F) + MgCI(OH)

5) (F) — 2 5 (G)+ H,0
~ CgHg
6) n(G) > C—CH
L 2 1
C6H5

(G, (A, (B, D), (©C),B) Sl fpum pisinl -
AN Jelal) 8 Balal) syl g L~
By Sie Al Clang ol o (st ppadsdl 138 (e pliie Lae -
asial¥) 5 asfulll aaas ol Jlexinls 5 (D) @Syall (pe B (i sl pand oSa (3
Sl Gaes
el @l mans Al cBlelall Y alee (st -

6/4
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(B85 06) AL Gl
Ll sile s SN Ayyhay lgie i€l a5 Al alea¥l (g b 2t (Sl Jdaill el v/
(01 &gl ylail) 48,0
¢ 01 4adsl Jua ke (1
deldl) a¥aleay elinlal mag € pyugill CallS 0 g8 L (2

Ty e Gaeall Glw Jalas sl (3

eall oSl A (mleal) vl (4

(01) &gl R _iall e aall | B
H— Gly
' I Tyr
ro-{ oty
0
B . N
HS—CHZ— Ala
ot HC—CH— Val
| CH,
Val ry; Ala :Gly Lys : :\ HZN_(CH2)4_ Lys

i i) s Tyr iaeY) Gameall 4 sl cilSlaad) Jin (5
pKa1=18 pKa;=9,2 pKar=6 :Cua . paiiuell pHi caal =1 (6
pH=pKa: pH=pKa; pH=pKag e (padicell 408 dauall cosi -

Aansd ey Lys-Gly-Val-Tyr aiull el dliadall Cara dxpall cu€l (7
pH=11,pH=2 :xic ainll 455 jaall il @

g g S 5 6 sm RIS Jlaainly Gl adal) Jalay (8
iy psil S s somoe Sclife Al o
dle flgle Jsanll Hliidl dsgill Al o

6/5
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(blai 08) sl ¢y pail)

D 3 opalic (e DU (il Sl JiSi Jelis o)

6C, +6H,,—— CiH,,

298K xie AH;(CoHyyg)) @) sl G (g)lmal) Uil Gl

o

AH;ub (C(S)) = 717 kJ.moIfl , AHdiss
AH (C—H) =415 kl.mol ™, AH
AH;,..(H—H) = 432kJ.mol ™

(C—C) =345kJ.mol ™

diss

(C=C)=590kJ.mol™ : Jary

150°C e (glal) el J€inl glmal) Uil aaf

Co(J.KEmol ) 113 28,8 84 4

S ) C) H2 ) CeH12 (g) sdua

-

298 K (2 (CeHypig)) i) (puSell 3l5iaY (gilsnall dUal e
AH; (H,0,) =—242 klmol™, AH, (CO,,,) =-393,5 kl.mol™ : sy
298 K aie Y Jelil AU dlalall &l 4 sl Canal

R =8,314Jmol " K™......1cal= 4,18] :&ua

CAH, == 1L 4 keal . mol™ (3l GuSell amaill Byha o) cale 13

AH

AH; (CHyy)) Bl (el IS sl cunl @

A lial) Al culaels CoH,, el Gl 35 i ol

t(min) 0] 10] 20] 30| 40] 50| 60

[CeH,,](mol/L) | 168 | 1441 120| 094| 070| 0,46 | 0,22

Viaganall A3l e Jelal) o el
il Je il depu Culd e 2]
el Caal e ol

CoHi, o0 75% SISal oD al) s L

Aol ] gal vie Jeldl) deju oeitial

6/6
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Fandgalll LlaY)

2017 3,42 L;AAJAS L ool Baled (yladal
ARl dmdd) (il pdal) daia; 3alall
L) LY jalie
e

(J5¥) gocaall )
tJgY) (i)
P A CSHall dlade Caalll Al ol
M=29xd=29%x2=58mol.L"
M) =M., 0) =58 g/ mol
14n+16=58=n=3

relelil) en LS po H A o Syl g 1

— CH,-CO-CH,

OH
|
LiAIH
1) (A) ';; H,C—CH-CH,
cl
2) (B) + PClg —— H,C—CH—CH, +POCL, + HCI
. MgCI
Ad
3)(C) + Mg — H.C— CH CH,
CH,
4) (D) +HCHO — HyC—CH—CH,—O—MgBr
CH,

5) (E) +H,0 — HaC—CH—CH,—OH + MgCI(OH)

6)(D) + CO, ™0, HyC-CH—COOH + MgCI(OH)

H C 0 CH
. L HL / /3
)(F) +(G) === H,C— CH —C—0—CHx HC +H,0
H C CH3
POy e U A Sl jraat e Wi A4S 2
O
Hg+2 //
HC=CH +H O — H C —CH
O H, SOH o HO
H C CH+H C MgCl —— H C CH— CH
(')H Cu O
H3C_CH_CH3 —O> H C C CH
300 °C

s = pssfe = oha ¥~ asmat aailiad sl Jeli (7):08) Jelall aw 3
d);ﬁ\ aliay LBLJ:‘:JJJ)A
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sde @l ddalase 441S ]

H3C\ ﬁ /CH3 CH ch
CH—C—0-CH;—HC  + NaOH —— HO—CHgz- HC + CH-CONa
H,C CH, CH, H.C
ol Jeld taan) -
2 & delill dgy of lay 2
[ ]—f(t) MH}[ MR ﬁu@\w -
360 300 240 180 0 t(s) -
169.78 | 157.73 | 146.41 | 133.33 | 100 1
[A]
180 1/[H]

160
140
120
100
80
60
40
20

0 t(min)

0 50 100 150 200 250 300 350 400

2 o Jelill 43 asas Taall e e Y Jile auine a3 e Bl i:f(t):ogg\ -

[A]

Jeldl) Caal (e de ) i alsal 3

Ao pudl s —
11
Kk =tgo = [Hl, [H] __169.78-100 =0,19mol*.LS™
t,—t, 360-0
deldll Camt () —
1 1

t,, = = =526
Y2 k[H], 0,19x0,01 °

4l 45 die Jeldll de judad a4

1 1 = i: X
W-E—Kt: A (0.19x45)+100
1

- =108.55=> [ A]=0.0092mol/L
[A]

—v =k[A] =0.19x(0.0092)" =1,61x 10" mol/L.s™
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A Ay aulall A sall 2B Glea =T (1

1mol ;) ——>3mol o,

M(TG) g ——)3mOI(KOH) _ 3x2,197 879 I
M) " A A rac g.mo
2,197g —>CxV mol,,, 0,5x0,015
aspall Jady ) se
1mol gy ——>nmol,,
Mg 9 ——nmol,, 879x0,015 _
n=———=6mol
2,197g ——0,015mol, 2,197

6 5o 4 dasajall Jauls Il 22e —
Lol Gmenll dkpa i
M, .= 3M,+ Mg, - 3M_
Mo Mg, +3M, _ 879-92+(3x18)
3

M, = = 280 g/mol

CiH2ng02 JSEN (e (paeal) dapa s Lal
14n +28 =280=>n=18
Cp120%7 1 a el dapa -
1 yulall Alads Caiad daual) 40K -2

0

I
HyC——0—C—(CH3)7=CH=CH—CH;—CH=CH—(CH,)4—CHj

0

HC—O—ICI—(CH2)7—CH:CH—CH2—CH:CH—(CH2)4—CH3
0
H2C—O—B—(CH2)7—CH:CH—CH2—CH:CH—(CH2)4—CH3
Ol Jiym J6Had) s 1 aiy DB Asp-Ser-Gly: agiad) aul =1 (2

rad 45 5Sall Aina¥) (aleaSl ALl fnall —C
HoN—CH—COOH HZN—CIJH—COOH H,N—CH,—COOH

psp L i Gl
pCOOH OH Ser y

1Y) paleal) o2 Capai—5
coaala A el mes Asp -
S gna i il paes Ser -
Aoy dgils Aladu 53 i il (mes Gly -

SIS 508 853 asasl Asp,Ser 1 Lisa ddadill A) (mlaal) -2

* *
H;N—CH—COOH H,N—CH—COOH
Nk CH,

ASD CooH oH Ser
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ka, +pka
p i(smzw:SGS

PHi@y = pkal;pkaz =5.97

ka, +pka
pHi(Asp):%:zw

(dali 06) : Al (yy pa
-1
P AL Y Gl ia) Aslae 206S (]
C,H,OH,,, +30,,—>2CO,, +3H,0,,
: AH; (C,H,0H ) Jilad) J iy} IS (gylamall I oo (o
os O3l Guliy O
AH, =" AH( (Produits) - Y AH; (Réactifs)
AH g = 2AH; (CO,,)) +3AH; (H,0,,,) — AH; (C,H,OH,,,)

comb

o

AH; (C,H,OH,,)) = 2AH, (CO, ;) +3AH, (H,0,,)) - AH_,,,
= 2(~393) +3(—242) — (-1368)
=276 kJ.mol™
:60°C aie JsiliY) Glyal el (lua 2

sy ADle Gulaiyy O

AH; = AHog + [ AC,dT
= AH,e + AC (T, -T))
AC, =2C,(CO,)+3C,(H,0,)—C,(C,H;OH ;) -3C_(O,)
=2x37,20+2x(75,3) 111,46 -3x 29,5=100,34 Jmol 'K
AH,, =-1364+(100,34) x (333-298)x10~°
=-1364,49kJ.mol ™

3as.ency-education.com



tAH, Bl Jatiy) jas ol Gl (1 -3
AH:(CZHSOH“))

2C(s) + 120, * 3H, C,H OH()

. 1 - . .
ZAHsub(C(S))l 7AH,0,) 3AHd(H2)l lAHvap

2C
@ + O + 6H() oo TSEcn) C,H-OH(g)

Eon * %o

. . . 1 . .
AH; (CszoHu)) =2AH, (C(s)) +3AHdiss(H2(g)) + EAHdiss (OZ(g)) +Ec ¢ +5E¢c  +Ec o +Eo y —AH

vap

o o

. . 1 .
AHvap =2AH,, (C(s)) +3AH . (H 2(9)) + EAHdiss (oz(g)) +Ec ¢ +5E¢ y +Ec o +Eq  —AH; (CZHSOH(I))
=2x717+3x436+ % x 498 — 345 + 5(~413) — 351 - 463 — (—276) = 43kJ.mol ™

I JyBY) e 7,8 St el sl s (o
AH, =2 = Q=AM xn=AH, x ™
n 78 M
Q=43x "2 =7,29Kk]
46

e oy I Byhall A 8 L (-4
YQ=0=Q +Q'=0 sl Ussan ol
olginay yradl Cipla (e lgapai Congy S Bl B 8 :Q” V
i) Ll Bha A ady 50°C die Ml jleal Alerind) 5y all 4 8 :Q V/
Q' =-Q
=-myLg,—m.c,(T;-273)
=—100x 334 -100x 4,185x 20
= —41,7k]

FAH sl lgaty o) Ul - s (oo
AH; =L M, =334x18=
=6012 J.mol™ = 6kJ.mol™
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(PGl § g gall

M) padl)
CA Gpel A gal) AESY o b -]
CV,=CV, =C, =2 J02X20 o900y
V, 40

c -M_13_739/L

VAR
M=&=7—3—73g/mol

Cc, 01
M(A) = M(CnH2n+1NH2) =173 9 / mol

= C,H,NH,
14n+17=73=n=4

. 1 .“. e } AJ".S “ “S . . . ~.. S\ 2_3135 _2

CH,
HaC=(CH,)3"NH, H,C—CH—CHzNH, HC—C NH, H.C5—CH—NH, (1)
|
H,C H C H,C
HaC—CHz=CH;—NH-CH;  H.C;NH-C,Hg H,C—CH—NH-CH, )
H,C
—N— 3
H,C—N—CH, (3)
C2H5
Al el JuS A6 e A ) Sl 3
//O CH, LiAIH, H,C_ _CH,
1) H,C—C—N o N
CH3 C,Hg
H3C\ ?2H5
2) (A) + H;C—CH-CH; ——= /CH—I}I+—CH3 + CI
ClI H3C CH3
Al
{(A) _sfu dalal) drall sl (1

M =78 g/ mol
‘ (A) = (CH g — C.H,

14n -6 = 78:n—6

.agsfs\ o land i

@)
cl MgCl C. CH,
CH
@B) @(C) @D) 3 (E)
OMgClI
il
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coally Byaly 2 8yl g3 —
il -

O

: (D) Syl (po Uil i el juiaad (2

2 .
C. LiAIH, HC
CH, — » CH
H,0
OH

HC\
@ 170 °c + H O

n HC=CH, CH-CH;
@ ®
n

(&85 06) :g.i'm\ G adl)

st sile g SN Jomdlly 4] mlea¥) (e e ilisSa e CaiSI:01 Aadl Jid (1

sdelal) calas -
i i
/ 0
X OH OH /
+ R—CH-COOH—> + R—C  + NH, + CO,
= OH | H \
\ NH, )\ H
. 0 . O .
R AR 0 Ol ke
[ .
\
+ NH, + —> 3H,0
/ +
\
0]

Tyr L?'g.o‘i\ oaaall by e (3
R, _L_27 455
d 4,9
Lyse Alac Tyr: 4 zeell 4358l 4] (bl (4
oid i) s Tyr iaeY) Gaeall 4 sl cilSleall Jiai (5
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COOH [, COOH
HA'LNH 7 H N+H
2 |7 2
CHY, I L(CH)),
. Z H.N
H,N 2
D-Tyr L-Tyr
s il pHi wlea =T (6
PH iy = Pre, ;pKaR = 6+2912 =9,6

pH=pKa: pH=pKaz pH=pKar e paiiuedl 403 dapal) 408 -

HN COCH HO' HNT COO
% m == ]/\/
HN 3 HN NH,
pKa,

- N COO0y N COO
HO
=T e

HN 3 HN 2
pKaR pKa2

Aaul 5 Lys-Gly-Val-Tyr :aiull ebyl dhaddl Coai Lpall S (7
i I I
H,N—CH—C~NH—CH;~C—NH—CH—C—NH—CH—COOH

| | |
CH CH
T s, e )ron

HN

(ool Jab dale Jyd -
pH=11, pH=2 :ic ainll 45sY) juall LS o

i I
H,N-CH—C~NH—CH;—C—NH—CH—C—NH—CH—COOH
3 | 2 | | pH:2
(CH,) CH H.C OH
|2 HC™ “CH, 2
+
H.N
I I I
H,N—CH—C~NH—CHz—C—NH—CH—C—NH—CH—C00 oHe1L

| | |
CH CH H
T e Mo, {0

H,N

i p il 5 gysm S Jlarinly Gladl asinll Jalay (8

i 0S5 5y e US ClisKa
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et Sl s 1 e ey sk
e Jpeanll il dagill o

Aadi gy EOB dsasl Anlay) A i gsm -

(grhe i) Gmen 3pa5l dulay) o telifs p UK -
(Blai 08) sl ¢y pail)
: Al spalic (e @A L”9)'1;&\ Sl JSin Jelan bl
6C, + 6Hyq, 12 (9)
298 K xie AH;(CoHypg)) @lid) msSell S8 (g)lmal) M) Cln -1

6Ce +  BHyy——Mo yCH, =CH-CH,-CH,~CH, -CH,,,

(s) 2(9)
lﬁAHsub C(5) l6AH giss () Ec o *12E,, +4E

6C, + 12H,

AH; (C4Hu)) = 6AHL, (Cro)) +6AH (Hy(p)) +Ec e +12E ,, +4E ¢
= 6x 717 +6x 432590 — (12x 415) — (4x 345)
=-56kJ.mol™

—> CH

1150 °C i (gHlall Gulel) JiSinl glaall LAY 2y 2
CagdyS Ae gukiy o
AH g3 = AHog, + [ AC,dT
= AH,e + AC (T, -T))
AC, =C,(CeHyy)) —6C,(Cy)) —6C, (Hy))
=84,4-6x11,3-6x28,8=-156,2 Jmol ‘K™
AH.,, =56+ (~156,2) x (423 -298) x10°°
= 75,52 kJ.mol™
298 K (e (CoHpp) )ad) omel) Gl (gylnal) el e -3
CeHyy(q) +90,, —>6CO,,, +6H,0,, AH =?
o Ol Bk —
AH; =" AH; (Produits) - > AH, (Réactifs)
AH| =6AH;(CO, ) +6AH(H,0 ) —AH(CsHy, )
= 6(—393,5) + 6(—242) — (~56)
=-3757 kd.mol™
1298 K aie Glia¥) delil AU aglalal) &l 3 sl cawal 4
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AH; =AU +An  RT = AU = AH —An RT
An, =(1-6)=-5mol

AU = —3757 —(-5) x8,314x 298x10°®

AU = -3744,6 kl.mol™

AH; (CoHyp) Jild) (el (< ail Gl -5

—> CgHy, AHTiq =7?

CoHi g
AH;, = > AH( (Produits) - > AH; (Réactifs)

AHy = AH{ (CH,, ) — AH{ (CoHyy(q))
AH; (C4Hoy ) = AHy, +AH; (CHy )
=—11,4+(-56)
=—67,4klmol™
A i) Ayl culacls CoH,, Sl dlSE 385 s i LI
t(min) 0] 10] 20] 30] 40] 50| 60

[C,H,,](mol /L) | 168 | 144 120] 094 | 070| 046 | 0,22

tiaganal) Al ge Je il of el -1
[Cele]zf(t) il oy 0

©1,8

16 \\
1,4 \‘\\ :

\\
1,2 e

0,8 S

0,6 S

0,4 \\T\

o | s, e

0 10 20 30 40 50 60 70T

A sarall Al (e Jeliils asd) e ey Y il adiiss bad e 8)le [CoH,, | =F(1) olad) =
ol Jelall deyu culi dagd ol 2
[CoHs],—[CeHe],  0.22-1.68

k=-tgo=— = =0,024mol.L . min™*
t,—t, 60-0

Jeldll Caad () b -3

[CHe],  1.68

t, = = =35min
2K 2x0.024

{CHy, e 75% SS&l 2D il -4

[CeH; |, —>100% |- 1.68x35
[CeHy]—>35% e

=0,588mol /L
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[CsHg | =—kt+[CH,], =t = [

CeHe]o_[CeHe]

_ 1.68-0.588

k

0.024

=45,5min

4 ganal) A Alolea (pe —

delu ] oyl sie Jelidl) deju Flisal -5

V =k[C4H,]=0.024x0.22=5,28x10° mol.L"".min™*
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